

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

Câmara Municipal de Guarapari

terça-feira, 19 de setembro de 2023

EDIÇÃO Nº 930

Página 12

PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÃO Nº. 772/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE A SR. (A) CLAUDIA APARECIDA ROSEIRA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido a **Sr (a). CLAUDIA APARECIDA ROSEIRA** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 251/2023

Processo Legislativo: nº 2327/2023

Autoria: Kamilla Carvalho Rocha

RESOLUÇÃO Nº. 773/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE GUARÁ DE OURO AO SR. (A) JHONE CAMELO DOS SANTOS.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao Sr (a). JHONE CAMELO DOS SANTOS a honraria "Guará de Ouro".

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 252/2023

Processo Legislativo: nº 2328/2023

Autoria: Kamilla Carvalho Rocha

RESOLUÇÃO Nº. 774/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE AO SR. JOSE ALVES PEREIRA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Sr. JOSE ALVES PEREIRA** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 253/2023

Processo Legislativo: nº 2333/2023

Autoria: Leonardo Pessanha Dantas

RESOLUÇÃO Nº. 775/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE À SRA. ANA CAROLINA GONÇALVES DE OLIVEIRA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido à **SRA. ANA CAROLINA GONÇALVES DE OLIVEIRA** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 254/2023

Processo Legislativo: nº 2335/2023

Autoria: Rodrigo Lemos Borges

